

RUSSIAN Original: ENGLISH

Миссия США при ОБСЕ

Отмена смертной казни в штате Небраска

Выступление посла Дэниела Бэера на заседании Постоянного совета в Вене 4 июня 2015 года

27 мая штат Небраска отменил смертную казнь путем голосования в законодательном собрании штата. Мы благодарим Европейский союз и Норвегию за принятие к сведению решения Небраски. Это было решение, принятое на основе демократического процесса Небраски после обширной общественной и законодательной дискуссии.

Недавнее решение Небраски является частью продолжающегося обсуждения вопроса о смертной казни в Соединенных Штатах. Это открытая дискуссия, освещаемая плюралистическими средствами массовой информации, которая проходит в законодательных органах штатов, залах судебных заседаний, школах, кафе, церквях и за кухонными столами во всех 50 штатах. Гражданское общество играет активную роль в этой дискуссии.

Благодарю вас, г-н председатель.